RAZHMEV V5

CHM series

(]
==
=

QBB 2 2|2

r 2
CHM series
FUES : 3.56MPa
F1—TRE(mm) : 20. 25. 32, 40 )

315



FelES ) S

CH M series

3.5MPa | 520, 025, 332, 040

BRERSE
CHM[L]
X eE:l CHDM(L|25]-[100-|M9BW|

-C|

AR RAyFE A= b2 FRAREY
(AR - 3%) D-A9L], MOCI&! A — h 2 A
= F—bRAYFEES FREBORRRRELIET,
BfIZHER BRE] 251 ZDMOF — k24 v F(D-C7
FHEESE ~s T O HIOBE)ICi ERE h &
L [#pA7— o o The
F | Ovr@TS
G [ ~YERITS F— 24y FDIER
C | TWILERR =] d— F2AUFHEL ‘
— s BRI — [ 21 VT DREIDOEE LTI
F1-TPiE TR R R
20 20mm .
25 | 25mm HWaERE ) FDER
32 3§mm MAEARCTA— F 21 v FELOB
0N 40mm &, A— b 21V FOBEDRTRER
S HZ FO—% (mm) SRERSICEUET,
P317OERZ NO—0FRETSRILES L, (f51) CHDMB20-100
BAZ— MR YF 75— h 21 v FREORMARIE. P.A31~490% TSR EE LN,
= BB N U= FREe (m)
wa|  oswme |0\ BRO T TRATUIRE  1GsT1 3 | 5 [GL[| mRem
3 WmEL | maml |E2s| o | O | @ |y [P
35 (NPN) MONV MoN e (@O [—[O
snxub|  [amene| |2V NPV MP | ®|— | @O —| O P
M9BV M9B ® — @& O | —]0 | _
£ EEY 28 12v — HiC_ | o | — e e | e —
= 5—3F| PB®NPN)|  [5V.12v = G39 — = —[—|e]| — [icam
7 Avovh 213 12v = K39 —[—[-[-Te[—T[—1,_
B 38 (NPN)| 24V — [moNnwv | mMmonw | @ (@ | ®@ | O | — | O
k PLC
2 | pais CeRR) ) I MoPWV | morw | @ | @ @ | O] — | O |®
i 218 T2V MIBWV MBW (@ | ® @ | O|—| O —
Z CCEE I TTEI] R R “IMONAV | *IMONA | O [ O | @ [O | — [ O |\ coe
iR L& (2B RR) 3% (PNP) ' *IMGPAV | *MOPA | O | O | @ | O | — | O
28 12v *M9BAV | *IM9BA | O | O | @ | O | — | O | —
DU CEER) 4 (NPN)| [Bv,12V - HINF | @ | — | ® | O O _[ICE
BeNPNES | — | 5V — A96V A9 o — (o | — | — [icE®| —
100V | *2A93V A93 oo e o | — [ —
z S04y R 100VIXT| _ A90V A90 o — | e | — | — |cEw
=z 3 10072000 — B54 o — o @ — [ — JL—
7 _ " 200VIIF  — B64 e — e — | —| =] — |rc
L s LB v [ — = c7ac_ | o | — (e | e | o —
2 TRIT | 28 o e csoc | @] — e | e | e — [cam
g 5—3FI — - A33 — |- —|e]— PLC
4 IR 100V, = A34 — | ==& = |
DINGF 200V - Add o p— e P
BhiZr 28F7) 704Uk — — = B59W | @ e — | — [ —

X1 KEE LY 1 TOA— F 20 vFIE, ERRROBRKUCREGTLETT H UKL RROMKEELZRITDEDTEHY FtA.
BH TOMKEL ERRBICDOEZ L TILHANTHR LT

%2 )— KRS 1m& 1 JId, D-A3DAHDMBERLY) £,

X —RigREES  0.5m 25 () MONW KXOMDMEBERA — F2A UV FIIHIEREBUET,
m- M () MONWM *D-A3[], Ad4, G39, KBOEA — 24 W FITIS
3m- L () MONWL U—FRRERL (N DERSEBAV-LEEA.
5m- Z  (f)MONWZ

L e N (B)H7CN

X ESCIBEMAELSNNC L. EREERLEA — RV FHHUETOTHMIS, P.3262 TSRS,
TVIDA VARG — F 21 FOFEMI, P.474,475% T8RSN,
%D-A9[], MO, MOIW, MOIAZIA — h XA v FI3, B CRiEM) LW ET, (2l A= hRA Y FRIIERDAG, BITEHLLUET,)

316




npmzEsy>o:3.5Mpa CHLUIM Series

ik
F1—JPE (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40
oA B0/ A0 FE
(L SREAEIR
WUEA 3.5MPa
fEH 5.0MPa CHG
BENEES 3.5MPa CHO
REFDES 0.3MPa
. s F—FAAUFBELOEE —10~80C
I .
BEEESLUERRERE S XA F DA —T0~60C CHN
EZ FUEE 8~300mm/s m
oyay Bl
_ e ~250st 30
2 P O—SRSOHEE 2508008t 14 CHSOD
BEXF. MpET— N CHoO
it A RRITS SR, OY KBTS Y S
11U L EXF CHA
) ENBBEOEEICOEZLCUIP.2145 TSBEE 0
mE
RS =
S, (=]=}
— D-
e . | ®AE | ~URE | O KW 10
RRRES LI BAY | S0\ | 95V sE | TS5V ok | oLERR
Bl ° ° ° ° _
o @) (27) (1) (1)
Bl OvrEms vk D ° D D D

ZT a3 EeE

EANIPAVEZ | BVZE K A
YR21lUFy oo aA b
JLEZFERT ST b

P.3232H

FuoILBEY
IS5y hBEY
HEFEMEDESH EEZ FO— IR 421w FBERAR O lc D= LT P.325ET SR LS,
— SR VE SN [ ] F 21— A& (mm) 2% 2 hO—2 (mm)
W/ OfEEhit [ 20
O/ W1{EEhih [ ) 25
k-5 A—LREBE | x 32 26~800
VBT 27 LRI X 40

2 bA—U 3@ T,

BRI EE 26w

HDZ PO DREICOEZ LTI, YT TR LES N,

F 21— HE (mm) 20 25 32 40
B5mE T — h* CHM-L020 CHM-L025 CHM-L0O32 CHM-L040
2509 CHM-F020 CHM-F025 CHM-F032 CHM-F040

XEHE T — b TEXDBIE, BE2S TFRLES,

317



CHLIM series

EmEhR
BN
FI-TNED Y KR | ey | ZEER $EREA MPa
(mm) | (mm) (mm2) 1 1.5 2 2.5 3 3.5
OUT | 314 | 314 471 628]| 785| 942]1099
20 10 IN 235 | 235| 352| 470| 587 | 705| 822
25 1p | OUT | 400 | 490] 735| 980[1225]1470]1715
IN 377 | 377| 565| 754 | 942|1131]1319
OUT | 804 | 8041206 1608|2010 2412|2814
=2 16 IN 603 | 603 | 904 |1206 | 1507 | 1809 | 2110
20 1g |OUT | 1266 12561884 |2512[3140 3768 | 4396
IN | 1002 | 1002|1503 | 2004 | 2505 | 3006 | 3507
A F (N) =FEA (MPa) X ZEEH (mm?2)
HERXR
B : kg
Fa1—TAEmm)| 20 25 [ 32 [ 40 |- &EtE75&(B) CHML20-100
MEES? 0.20 | 0.29 | 0.50 | 0.82 é%é;’_@i%@oom
| #5ET— M| 0.44 | 055 | 0.88 | 1.36 | - zimEE--0.06/50st
Bl o5 o 0.29 | 0.46 | 0.69 | 1.03 | - ¥J ¥ hO—2:--100st
FZrex®  |o0.18 | 0.37 | 0.64 | 0.77| 0-4410.06x100/50=0.56kg
50stEEE R 0.06 | 0.08 | 0.12]0.16

318

==
ARBERFEEIR |
| CREADEICBTBHEHLE0, |
| B2 EOTEBICOEELTIAE |
1950, MES U/ HETEE,
1
1
1

VIE, A—h2A T/ HBIEER
| KDEFLTIEP.214~2215 T
| BB EE L, !

\ IFHREDLAE |
ANEFE

OCHOM Y —=ZI2ld. T7HE/ULTIEDINT
NEHADT, ) UFUNEES) ICEUT
THREET DTS,

@) 0 FEIFLHTRET DBITIT. BTEN
ENTI7HREETOTL RS IPHEN
BhOLSENE FWKETY U VY %8
L. B2 ICENEBAEAETLET T RS0,
L. ZOEEDER b UREIGBEREIC
BELTHNTILE D,

\ Bt EDTER
: =
A /EEE
DEHEERAIGSST v baFERLTRSIT2EE

DFFT ML, TROME ML ZBRICHE
FHFTLLEE LN,

F1—T |BEFY S |BSFY b
L

P (mm) ZE#E(mm)  N-m
20 M22x1.5 26 45
25 M24x1.5 32 60
32 M30x1.5 38 85
40 M33x1.5 41 110

Q@FRIEE. AERORT (EER., 750 I8)
RETEREBHSLLIBE. X NO—THTH
ETBREBICEWBITFE— XV MA D) VI
BE DU IRBBIEDHEENBIET,
ZDESBIFAE. )V IXFDOREEIM A
SXFHEREREL CLVeE<H 2bO—70
WT) IR EMIRB LB VVREZTER b
VREETITIERL L0,



BiER

nimEs ) v 5:3.5Mpa CHLUIM Series

F1—TRZe200188 F1—TME020.0250155

B AR

&S Bl HE %
1 Oy RAan— FIVIZULEE BEEET7IVA b
2 | ANy RAN— TIVIZULEE BERE7ILVA b
3 PV EFFa-T TIVIZOULESE BE7IVA b
4 ExbrOv R BEIO—LHDEX
5 EX b FIVIZOLESE JOX— K
6 | Fvra SHEE
7 | vIFIvY kg
8 | IR WEE
9 | OYERNyFY NBR

10 | 9AN=12Y NBR

11 | EXbUNYFY NBR

12 | ERPVHZRT Y B NBR

13 | Fa—THRTY b NBR

14 | BfdFv b REIH ZeHERIO0X—H
15 | Oy F&EHFv b [EFESH ZuTHoE

¥ 2 I MRe20.025DBANERII ER b Oy RHENZT VL RUIRYE T,

319

(]
==
o

=)
=
=

(]
==
=

[=RIE=]
N || s
E

(]
==
=

EH
B8 i

(=]

4



CHLIM series

S TIER
—
2741/ CHMB
N RcP RcP N
5082 Hz |GA GB 2xNN
H0B1 Ha T N
S | |
- <
3 f : i
J: I ﬁ -
e |
MM,/ Bl 3l
A _|K||.F |.NB NC
H S+2hO—2 3 NA
ZZ+2+0—2 ol
(mm)
ﬂ(;z)m AL mﬁmufé A|Bi|B2|D|F |GA|GB| H |Hi|Ho| I [IA@®)| K| MM |P|S| NN | N|NA|NB|NC|2ZZ
mm)
20 ~800 | 15,5 [18[13]26[10|16]12| 8|41| 5| 8|30 [231800%|5 [M8x1.25/1/8| 81|M22x1.5/ 13|26 |19 15138
25 | ~800 | 195 [22]17[32]12]16]12] 8[46]| 6| 8]32[2518:0%]5.5]m0x1.25]1/8] 81|mM2ax1.5[ 1328 [19]15[143
32 ~800 | 21 24 |22|38|16 19| 12| 8|53 | 8| 9|40 |31183%37.5|M14x1.5[1/8| 87|M30x1.5|13|36|19|15|159
a0 | ~800 | 21 24|24 ]a1|18]21] 14| 11]54]10] 11]48 [3418:3%3]7.5|m16x1.5[1/4[108]M33x2 | 19] 44 | 24| 21 [183
&A@ 7 — MZ/CHML
H N RcP RPN 2xNN
550B2 _F _|GA GB_F
B gy \H2 |
Ha i W
an
a I -
=] LN LA ®| 4xolD K\‘%
) T
MM / A fKW — 2 3 1 -
i \ —EENA i il T il
NB NC, - ‘
Yl X S+ztO—2 X ly| =
LS+ rO0—% LX
ZZ+2+0—2 Lz
(mm)
*1%7\]@ ”D,m“m%ﬁ@ g;m(%gg A|Bi|B:|D|F|GA|GB| H|Hi|H:| I | K |LD|LH|LS|LT|LX|LZ| MM | N [NA|NB|NC
20 | ~800 | 155 [18]13|26]10|16]12] 8|a1] 5] 8[30|5 |7 |25][121]5.5]40]55|mex1.25] 1326 [19] 15
25 [ ~800 | 195 [22[17|32[12]16[12] 8]46] 6] 8[32]5.5] 7 |28]121[5.5] 4055 |miox1.25] 13 [28 [ 19] 15
32 | ~800 | 21 24|22]38|16]19]|12| 8[53] 8] 9|40]7.5] 7 [30]133]6 |45]|60|M14x15[13][36[19] 15
40 | ~800 | 21 2424]a1]18]21]14]11][54]10]11]48]7.5] 9 [35]168]6 [55]75Mi6x1.5[19]44 2421
(mm) X7 — FEERBELTTE+ ImmeBY£7,
FITEE NN [P s|x|Y|zz
mm)
20 |wm22x15[1/8] 8120 9151
25 |M24x15[1/8] 81|20 9156
32 |m30x15|1/8] 87|23] 9172
40  [m33x2 [1/4]108[25] 11 [198

320



niaEs ) »5:3.5Mpa CHLUIM Series

Oy k7352 O%,/CHMF

4xoFD N RcP RPN
#0B: He |GA ‘F@ 2NN
mB1 Hi
*.‘ \

> N o

@W@ =i
N

! Ay FT N .
A F_|.NB | —miENA NC

FX S+2+0-—2 3
FZ ZZ+2 h0—7

B
FY
2D,

|
olA
ol

e
B2
|

Tix

(mm)
%1(;%7\]@ Z*D,m-m?ﬁ@ mﬁm“)gg A|B|Bi|B2|D|F |FD|FT|FX|FY|FZ|GA|GB| H |Hi|Hz| | |[IA(X%) K| MM | N |NA
(mm)
20 ~800 | 155 [18(38|13|26|10|16| 7 | 6 |51|21|68|12| 8|41| 5| 8|30[23183%3/5 [M8x1.25/ 13|26
25 ~800 | 19.5 |22 |44 |17|32|12]16| 7 | 9 |53|27|70|12| 8|46| 6| 8|32 |258:0%3|5.5|M10x1.25] 13| 28
32 ~800 | 21 24|50|22|38[16[19]| 7 | 9 |55|33|72|12| 8|53 | 8| 940 311838 7.5|M14x1.5/ 13|36
40 ~800 | 21 24|60 |24|41]18|21| 9 | 9 |66|36|84|14|11|54|10]|11 |48 (3418385 7.5\M16x1.5| 19| 44
(mm)

717" ng (NG| NN [P | s |2z
(mm)

20 19 | 15|M22x1.5[1/8| 81[138

25 19 | 15 |M24x1.5(1/8| 81[143

32 19 | 15|M30x1.5[1/8| 87[159

40 24| 21|M33%x2]1/4]108]183

321

ﬁ%%%%EE’ES
= (OO = |0

(=]
O



CH[_IM series

S R~TIER
——
ANy RAIZ7S5 2 OR,/CHMG
2xNN N_ ReP RPN 4x0FD
GA| / | 68 Hz B
$0B1 Hi
X ‘ : =D 5
Eaw 7N
<
QE%$ i mt
s ﬁ k%
0 & o
MM Al 3.l \=EIiENA
A |K|.F_.NB| NC
H S+zhO—2 FT FX
ZZ+2t0—2 FZ
(mm)
*{,;%W@ ””,m’m%fﬂ@ E%ﬁfé A|B|Bi|B:|D|F|FD|FT|FX|FY|FZ|GA|GB| H |Hi |Hz| I | IAAZ) K| MM | N [NA
( {
20 | ~800 | 155 |18|38|13|26]10|16| 7| 6 |51|21|68|12| 8|41| 5| 8|30 238005 |M8x1.25) 13| 26
25 ~800 | 19.5 |22 |44 |17|32|12|16| 7 | 9 |53|27|70|12| 8|46| 6| 8|32 [251823%35.5|M10x1.25| 13 | 28
32 | ~800 | 21 |24|50|22|38]16|19| 7| 9 |55|33|72|12| 8|53| 8| 9|40 [3180%]7.56M14x1.5/ 13| 36
40 ~800 | 21 24]60|24]41]18]21[ 9] 9 |e6[36]84]|14]11[54|10][11]48[3418=08%]7.5|m16x15][19] 44
(mm)
F1-TRE
o EINB|NC| NN P | s |2z
20 |19 15|M22x1.5/1/8] 81]138
25 | 1915 |M2ax1.5]1/8] 81[143
32 |19 15|M30x1.5|1/8] 87[159
40 |24]21|mM33x2]1/4|108[183
1UoZLEZR,/CHMC
NN GN RcP
A QCD+O‘33
DBy 11_1\ m :
L N
sal I .
HE Lol
A, || [
MM/ B3Rl 3.1 [\=mENA
A K| .F[NB NC
S+ztO—2 ]
Z+zhO0—2 RR
ZZ12+0-2
(mm)
F1-JME| 26088 BIAUERE| p | g, (cD|cX| D | F |GA|GB| H | Hi I MM | N [NAINBINC| NN | P|RR|S |U|Z|2zz
(mm) | (mm) | (mm)
20 | ~800 | 155 |18]13|10|16]10|16|12| 8|41| 5|30 M8X1.25[ 13|26 |19 | 15 | M22x1.5]1/813.5| 81| 14]136]1495
25 | ~800 | 195 |22[17[10]|16[12]16]12] 8[46] 6[32 WM10x1.25] 13| 28|19 [15 |Me4x15]1/8[145] 81|15 [142]i56.5
32 | ~800 | 21 |e24|22]12|16]16]19]12] 8|53] 8|40 M14x15| 13|36 |19 | 15 |M30x15|1/8|185] 87|20 [160[1785
40 | ~800 | 21 |e24|24|12|24|18|21]14]11]|54]10]48 M16x15]19]44 |24 |21 [M33x2[1/4]225]108] 20 [182}045

322



@ (FERER)

nimEs ) v 5:3.5Mpa CHLUIM Series

0w R5EswFY b BftFv kb
30 30
d
. H
i i & oo
H . |
M N 5 CHKC
HE R CHN
- — = —
& %@;ﬁm? d H|B|c|D & ’-@;ﬁm? d H|B|c|D
NT-02 20 M8X1.25 5] 13 [15.0]12.5 S0-02 20 M22x 1.5 8126 [30 | 26 m
NT-03 25 M10x1.25 6 | 17 [196]16.5 50-03 25 M24x 1.5 8 | 32 [36.9] 32
NT-04 32 M14%1.5 8 | 22 [25.4]21.0 S0-04 32 M30x 1.5 9 [ 38 [439] 38 |CHSO
AC-NI-50 40 M16x1.5 | 10 | 24 |27.7]23 S0-05 40 M33x2.0 11 | 41 [47.3] 41
(H2O
TBEE(F 73 Em)
AL+ osaqarb TSHY R axymey XTS4y NEVERIFRTT, CHA
220:1-020B 232:1-04A §§
225:1-032B s 240:1A-04
E@{ @NDH10 D 0O
25
MM oNDH10
A1 U1 2 ._.J L_,
L1
l—
T EE Tk MH ik
ERAF 1 BREF1
RE —(7m)4§ Al | E1| L1 MM R1 | U1 | NDH10 | NX o2& 77m;§ AlB|C|D KILM =25
mm (mm)
1-020B[ 20 [16[20[36[M8x1.25[10 |14 ] 9*3%°] o- AD-FI-20| 20 [46[60[22 7 4] 5910 |Mditsials
1-032B| 25 | 182038 |MI10x1.25[10 |14 ] 9'8%*| 9 AD-FI-25] 25 |46]60[22 7 |m4[5410] (1)1
1-04A 32 |22]24]55[M14x1.5]15.5] 20 [1273° [16= AD-FI-32] 32 |56[80[30]16[12[T"[36]40[10 [9 [13[12] 7 [M5] 7 [12]msemmal,
1A-04 40 [22]24]55|M16x1.5[15.5] 20 [12%3° [16°] AD-FI-40] 40 |64[88[30]24[12[7% 444310 [o_[13[16] 9 [ms]i0 [12] (1)
YR:2IUF v ooafL b TSy MREY
220:Y-020B » 232:Y-04D
225:Y-032B 240:Y-04B R
=4 = evsuaL o
1N EERY
oNDH10 ONDH10 g
=y w — =[N c1
= 4
= 1 ‘”[ === ARY B
4 A1 || U1 A
L1
M EEE MH Bk MH : REE
- W71 o BRAF1—7| C(f8)
8% |~ 7mE\AiErL MM RiUi| NDMO | NX INZ| i RE wEmm | A | B [z zaz| D "=
Y-020B] 20 [16[20]36] M8x 1.25 | 5[14] 973°%] 9187[18 DP-114 AD-EI-20 20 |455[355] 10 | 8812 ] 3.2 [gry
¥-032B] 25 [18[20[38[M10x1.25] 5[14] 9 3% 9:8%[18]~"" " AD-El-25 25  |455[355] 10 | =8 3.2 |03.2x15(27)1
Y-04D | 32 [p2|24l55|M14x 1.5 |13[25]12 *3°7°[16157 (38| DP-3(4 AD-EI-32 32 |52 [42 [ 12 [ FEETD)
Y-04B [ 40 P2[24]55 M16x1.5[13[25[1273[16183[38] " " AD-EI-40 40 [60 [50 [ 12 [=3 4 |o4x2025)f

JLEREREY - FyoIEREY
F1—THE/020. a25FFI F1—THE 232, 040

-0.080
093

&% /CDP-1 BE/COP3  5y43 o
W R o 3| HE:EEE  Eial &
ol D )
Q o
i — Nl
1.75 19.2 1.75 4 41.7
1.15/ 25 _\1.15 49.7

HMACH L& (24) 13 03X 18¢(24) fF

323



CHLIM series

F—bRA Yy FHUS

A= bRA Y FEEOFEBEFICOETZLTUL. P.431~4902 TSR EE 0N,

A—b2AYF/ANO—O T FEHBOEERGNESSURES S

D-A9[IVE
=Hs

Rie

| 22

%éﬁ,

A, BFEEA— b2 A Y FERBBETOTETY

4
s

| 245

]
(22)

( )NHMEIEID-MILAVEDIBEZRLEY,
A BFEIIA— b2 A Y FRIFBETOTETT,

D-C7[]/C80%!
=Hs

8.5

" T

26| \A—P2AVF| |

A—b21yF

2

1

gl
fw %%J

D-M9[IV/MO[IWV/MI[JAVE!

=Hs

%,

| 20

#0

D-M9L /MO IW/M9O[JAZ!
=Hs

22)
()MMEIEID-MOTAVEIDIBEEZRLE T,

A, BFEIZ A — bR Y FRIGBETOTETT

fam o

| 22

(24)
() RHMEIED-MITAVEDIBEERLE T,
A, BIEI A — b 21 FRIHERE TOTETT

D-H7J/H7C0W/H7CIF/H7BAZ!
=Hs 8.5

85
s

D-H7CE!
=Hs

>|

29 [\A—t24v7 | |

8.5

D-G5[1/K59/G5[]W/K59W/G5BA/G59F/G5NTE!
=Hs

38.2 \s—h21v7 | B

Al |33 |\s=tz1v7 | |B
A=h24YF 36 A= h2AVF
) *ﬁu ) Al | 495 LB
G/ 28RS —TIV5E Gl 268 —TIL5E
06.8~9.6) 06.8~11.5)
F— b2y FEERNGME (mm)
FERA— L A1UF BERA— L A1UF
e |D-MOO(V) |D-H7O) D-G5LJ/K59
FA—IWE | b.MeOIW (V) | D-H7CWIH7C | DGSLIWKEW | 1y gag/kag | p-aeri(v) [D:C7LVC8O | b psryBes | D-BSOW | D-A3C1/A44
(mm) D-GS9F/G5BA D-C73C/C80C
D-MSIA(V) | D-H7NF/H7BA
D-GSNT
A[B | A[TB|A[B|[A[IB|A[BI|[A[B|A[BI|A[B|AI[B
20 18 17 135|125 ] 10 9 8 7 14 13 145 | 135 8.5 75[11.5]10.5 8 7
25 16 19 115|145 8 11 6 9 12 15 125 | 15.5 6.5 9.5 95125 6 9
32 23 18 185|135 | 15 10 13 8 19 14 19.5 145|135 85|16 115113 8
40 275|235 |23 19 19.56 155|175 13.5| 235|195 ]| 24 20 18 14 21 17 1751135
3) FBOBEICSLTIE, A— N 21 v FOEDREERBDS . BLE T,
F— XLV FRGES (mm)
o DS ks
D-MOI(V D-GS[ IW/K59W
D-H7CJH7EIW
F2-TWE | Do |DHTNFIHTBA| D-C73cicsoc | D-S2FCSBA| D-G39/K3S | p.pgq
(mm) | p.ag(v)  |D-C7LI/C8O D-B5L1/B64
D-B59W
Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 26 255 27 275 62 72
25 285 28 295 30 64.5 745
32 32 315 33 335 68 78
40 365 36 375 38 725 825




Z— 24y FRGAGER/NMZ FO—2

A—tz1v7ms CHLIM Series

(mm)
AT T AR
F— 21 Y FEN 1544 2513 nsfd
EEET A& EEET A&
55+35(n — 2)
v 5 20
D-M9[] 55 3| (=2, 3, 4, 5-)
55+35(n — 2)
v 10 20
D-MoIW 55 23| (=2, 3, 4, 5)
60+35(n—2)
v 1 2
D-M9[JA 0 5 60 | (=2, 3, 4, 5--)
50+35(n— 2)
. 5 15
D-A9[] 50 | (=2, 3. 4, 5-)
35+35(n—2)
Y 5 20
D-M9[IV 35 oo 34 59
25+35(n— 2)
. 5 15
D-ASLIV 25 £3) (n=2, 3, 4, 5-)
D-MoIWV 10 20 35+35(n—2)
D-M9[JAV 35 23| (=2, 3, 4,5
D-H7[I/H7CIW 10 15 60 60+45(n —2)
D-H7NF/H7BA 4 | (h=2, 3, 4, 5-)
p-c70 10 15 50 15+450521| 50+45(n — 2)
D-C80 (n=2, 4, 6-)#3)| (=2, 3, 4, 5-)
D-H7C (n—2) _
DN 10 15 o5 15450 65+50(n— 2)
D-C80C (n=2, 4, 6-)#3) (=2, 3, 4, 5)
D-G5[1/K59 _
D-G5JW/K59W 10 5 75 154500022 | 75455(n— 2)
D-G59F/G5BA/G5NT (he2. 4 63| (=2, 3, 4,5
D-B5L1/B64 -
20+500=2) | 75+55(n —2)
D-B59W 15 20 5 (n=2, 4, 6-93)| (=2, 3, 4, 5-)
D-G39/K39 35+30(n— 2) [100+100(n — 2)
D-A3[J/A44 10 35 100 (n=2,3,4,5")| (n=2,3,4,5-)

JE3) nH'FHDIBEIE.

A1) A= b RA Y FESEE

1DLDBEHME
BOTEHEL TS,

A— 21y FRR

F—bh2AVvF2451

ZA Y FRIVT DRDENS3.5mmY 5 LI IBHEERT

UBERIET,

1—7HBBEDIME)

F—h2A J%‘Zlet'J* RIgOTFSH LB NAE (S

o5 F
SIS UIEREDRE T ERY T,

g:mggw 202 hO—2 k) 552 hO—oRKiE*2)
D-M9[A 252 bO—U K2 602 bO— R
D-A9C] — 502 hO—U K2

A2) 1A — b RA Y FREABEUNDIBEEDHA — b A v FEUSHERNZ O—UTY,

BN e &G
—
(mm) (mm)
B N F1-TRE B N F1-JRE

F— b 21 v FE =0 = = 10 F— k2 A v F B 20 = = A0
D-MSE (v() : D-G39/K39 9 85 10 105
D-M9[_|W (V. 4.5 6.5 4.5 6.5 D-A91(V) 7 6 8 8
D-M9[JA (V) D-C7L1/C80 0 5 10
D-H7LJH7C D-C73C/C80C 8
D-H7W 4.5 5.5 5 5.5 D-B5(1/B64 8 10 9 10
g'géglﬁ*sgém D-B59W 13 3 4 14
e 5 5 5 - D-A3[J/A44 9 10 10 1
D-G5BA/G5NT

XEEESDEOPTTHY, RIETHLOTEBY EtA. (FDDE£30%EE)

BEDIREICLURESELTDBENDHU T,

325

(]
==
o

[=)
=
5=
(]

(]
==
=

[=)

=

>}
E

=)
=
~
(|

(]
==
=

EH
B8 i

(=]

4



CHLIM series

ZA— b 24y FRIYEER /Smm

. F21—7HE (mm)
_— W 1)

TR A 220 025 032 240
D-AQD (V) ED ) 1) )
D-M9CI(V) BMA3-020 BMA3-025 BMA3-032 BMA3-040
D-MO[IW (V) (@, b, c, dDtY b (a, b, c,dDtzv b) (a, b, c,dDtv i) (@, b, c, dDtY b

; BMA3-020S BMA3-0255 BMA3-0325 BMA3-040S

| SE
D-M9LIA(V)=2 (b, ¢, e, IOtV ) (b, c, e, fotzy k) (b, c, e, fotzY k) (b, ¢, e, IOty )
D-H70]
DyHTEW BMA2-020A BMA2-025A BMA2-032A BMA2-040A
Lo IN . (c, dpt 1) (c, i 1) (c, e 1) (c, dpt 1)
D-C73C/C80C
DTN BMA2-020AS BMA2-025A5 BMA2-032A5 BMA2-040AS
(. 1Y 1) RS (. Y 1) (c, 1t 1)

D-G5LUGSLIW
g:gggsilesm BA-01 BA-02 BA-32 BA-04
e (c, dptzy 1) (c, dptz 1) (c, v 1) (c, dptzy 1)
D-B59W
KA BD1-01M BD1-02M BD1-02 BD1-04M

SED) RAVF TSy MFAOVE) I TI A=) OOORIVAAFIVT I 2GR REBOREMT 2RRET CIEBENICEE2ZITETOT EATEEEA.

ZOMOERICDEF LTI

HHATHERTES N

322) D-MOUAMW) BA— R 2A VFEBUFI DI, A V2T =550 THIRA Y F TS0y haBRBIDEA— MR Y FHBBT BN BB, 12T
—ISVTEERITCRAVF IS Y baBRBITBLOBMNLET,

[RFVLZERBHEZREY M

TFEORT VL RAHBFER Y FEBELTHEYETOT, BRRRICIELTIEALES .
(F—= b2V FEIERIE. EHEEADTHRFR S

BBA3 : D-G5, K5, BS, B6&LA
BBA4 : D-C7, C8, H7&M
’E) BBA3, BBAADEMIMEIL.

TREZSRIZS N,

D-GEBARIA — b 2 A W F(d, ) VIRHFRICIE. ERBORT VL ARERZFRLET,
Ffew A— b RA Y FEEHFRICIE, BBA3, BBAAOFISh&E T,

2TV L ZERMEZEY FDOFEEAB
s S BEA— 21 Y FERAEER Ll
S BH - A—F2AVF

BA-01-BA-02-BA-32-BA-04-BA-05-BA-06-BA-08-BA-10

A3 N T A D-B5- 0%

- - - D-G5-K5&
i BH2-040-BH2-050-BH2-080-BH2-100
*}; ?g; ¥ BAF_32-BAF-04-BAF-05-BAF-06-BAF_08-BAF-10

BJ2-006-BJ2-010-BJ2-016

BRA4 1 BM2-020A-BM2-025A-BM2-032A-BM2-040A D-C7-C8%!
BMA2-020A-BMA2-025A-BMA2-032A-BMA2-040A-BMA2-050A-BMA2-063A D-H7&
BHN3-025A-BHN3-032A-BHN3-040A

| vt tilion S untion o S s e ey s A
1 BERXRRFEROBRAA— MR U FLUIMNIE TS — b XA Y FORTHAEETT I
1 SEARRICDEZ L TIEP.431~490%2 T8 IB< 2SN, 1
1 T — N AL U TR RE J— FAERE U (s a) HE !
1 D-H7AT, H7A2, H7B — 1
I D-G59, G5P, K59 :
1 D-H7NW, H7PW, H7BW o _

1 migs D-G50W, G5PW, K50W 0% k8 PliER B 1
1 D-G5BA, H7BA KR E & (28 Fn) 1
I D-G5NT R e 1
1 D-G59F DU 2EERR) 1
1 D-C73, C76, B53 . — I
" BES N FOXY b (1) 050 I
. HERA — M2 UFICE, TUDA PRI SHEHYET. B3, PATAATEETSR S, !
L 7= 0—Z (NC=bE) ISR A — h 21 v F (D-FOG, FOHE) 51 £FDT, M3, P.443% TSRS, J'

® 326



ZA— b 24y FERISESUBESGE
AFE

O ML A ETRHDIBZNTLEE N,
@7 — b A Y FEG/N ROBFPRREIZRDICIE S NK S ICER
HFTLIZS 0N,

] b Pl b
] ]
IELLERTY EdeYs:ib

(BRA— MR YF)

&% D-MON-M9P - M9B - MONV - M9OPV - M9BV
D-MONW-MOPW-M9BW - MONWV - MOPWV - M9BWV
D-MONA-M9PA-M9BA-MONAV-M9PAV-M9BAV

BHi%m--D-A90-A93- A96- A90V-A93V-A96V

F—= bR Y FRNBEES S UBESE

F— b R4y FRGHE

DOV 2T EDREDH— 24 Y FHEMBIC, BaR%E TS
WTH— R RA Y FEI/NY RESE[FITET,

@QOOBEOBOBICZA Y FRIVIERAYFTST Y NEERT
BEXY,

BRAYF TSy MOLEBEICH— M RA Y FEF/NY RDHHER
DEIFEESI DT, A VFTSTY hDBLREA— R XA
YFEF/INY RDBELIREZUMIHRALDRIIBHLES LSIC,
ZF— N2A Y FEUF/NY ROBWERDORTH T CHELET,
ZAVF TSy NOTEEIEDREICA — 2 A Y FERF/N> R
DEHBAAVRGESHELE T,

D-MOLAMW B — k2 A W FDIFEE, A VI —552TD
HIZ, ZAWF TSy hEBBELENTL S0,

@F— 24 Y FBF/NY RIRHBDF — h 24 FEIFEZ (M3)
B A= R RAYFERFNY ROBLAEINSBL. 21V FT
S hOBLRENLT. F— k21 Y FESF/ I ROM3sHHR
LichdahtEd,

OF— 24 VFERFER%E, FREDHT L2 (0.6~0.7N-m) T
WHTET.

®RQDRAYFRINI DA — N 2A Y FEUTEIL, A—r2AVF
EBALET,

ORI ETRRE. 77— M2V FICHBOLERL (M2.5) Z D
Ak, A—h2AVFEBELET,

F—=b 24 Y FICHBOLERAL (M2.5) DT bILI (N-m)

A= b 24V FBK g b
D-M9CI(V)
D-M9IW (V) 0.05~0.15
D-M9JA (V)
D-A9C1(V) 0.1~0.2

A— b2V FICHBOIERA L ZRHHTDERICIE, B EE~6mmDEF
EHRSANNEBALTI S,

A= RA Y FUBRARSE

OMBERDIBEL F— bR Y FITIBEDLERL (M2.5) ZBH T,
ZAYVFRIVIDA— SRV FRISBRZRSA RSET, I
BERELIT,

@F— P RAVFDREMBLERAE BB S ELIMEEIF. FT— b
ZAYFER/NY ROBEERER (M3) ZBHTH S, X1 VFR
WEZEL) VIFA-—TEEZSA RESET, BELET,

A—tz1vzis CHLIM Series

(]
==
o

[=)
=
5=
(]

2 (]
= =
£ =

=)
=
(|

S

B1 #—hRA v FEABE

(]
==
=

EH
B8 i

2AVFT5T Vb
SEBR(FAO>) 2D
B&(PBT)

I
i
N
N
<
S
(=)

F— b4 Y FREFER
d| (BRiBie)

c
F— b2V FERG/SVE

XY R(C)BOEERE (51— T SO & LTRTET.

QALY F TSV >

) A= P2V FEUG/N Y MESIEICA — S 2V FRIGER EDRQUBHEESZBMA T A1 VFTSTY b A YFRIVY A— b1V FBRIT

EX0 A=A FERG/NY ROBEEIC ERELS LS 0,

327 ®

O



CHLIM series

Z— 24y FRIGS S UBENGE
AFE

O ML ETRHDIENT 2SN
@7 — b R4V FEG/NY ROBPREIIH OIS B K DITE
FFTLIZE 0,

Pl b ] b
(] ]
IELLERfY BROERf

BRA—FR1YF)

% D-G59-D-G5P-D-K59-D-G5BA
D-G59W-D-G5PW-D-K59W
D-G59F-D-G5NT-D-G5NB

Bi%m----D-B53-D-B54-D-B64-D-B59W

A—RZAvFBALEZ
M4x0.7x22L

O FF1=TIIA =AY FRN/NY FEBEREDA —
hRAYFRAMCEICEY FLET,

@7 — b RAYFBRENY ROBEEEEDBICA— b ZA Y FDER
I8z I3HAL, RENZEEEEDUEHEE T,

@F— b RA YV FRIFERZRGREN L T/NY FOEERUERC
BLEILAZE T,

OREUBZEBRERBES— M2V FOERES ) VFF1—TIC
LESEORET, A — b RA Y FREERZHDRAHLA— F R
AVFEEELET. (MAERD#ET MLIIET~1.2N-mE&LT
<TEEN)

ORHUBOEEIIODRETTNE T,

® 328

(BRZT—FRAYF)
#$8e---D-H7A1-D-H7A2-D-H7B-D-H7BA
D-H7C-D-H7NF-D-H7NW - D-H7PW-D-H7BW
D-C73-D-C76-D-C80-D-C73C-D-C80C

A b 21V FBRER

(24 v FEREARAE)

= k24 FERS K (RA)

¥/ R (O I3AAERR (F 1—7 DA & LTRTIFES,

O VT EDREDA— AV FREMBIC. WBERZEHITE
WCTH—F A Y FES/NNY REBEMITET,

@AY FEEICA— XAV FER/N ROHBRD S ERZ 5]
NI RAVFT STy OBLREA— A Y FEIF/NY
RDBLABELUMIDRALDRUBAEDLSI. A— b2
FEI/N ROHBRORTEZMITTHELE T, A1 VFT
Sy bOERIEDONEICA — bR A Y FEF/N ROmIRE A
AUREESRELIT,

OF—hRAVFRHERZRERZNLTHA— AV F/INY R
DEENUBICE<@LAZET,

@2FEI5A RSERHUBICEY MM F— P21V FOER
B UIFI-TICKBESERET, 7— M4 U FETE
RE@WDRBA— NV FZEELE T, (M3SEXDFHT ML
2130.8~TN-m& LTS RELN)

ORHUBOEEIIODKETHTNE T,



ZA— b 24y FERISESUBEGE
AFE

O ML A ETEDBNTLZE N,
@7 — b ZA Y FEG/N ROBFPREIZRDICIESENK S ICER
HIFTLIZE 0N,

] b Pl b
] ]
IEULERY RO fEUY

(BRZT—FRAYF)
i D-G39-D-K39
Hig--D-A33-D-A34-D-A44

F— 24V FRAELUBESE
D-AZ,D-G3- K32

A—RZAvF
P Bf/AUR

D-A4E
A—bA

A—PRAVFBRSER
M5x%0.8X16L,

SF—RAAVF
AR

DA =R XAV FOBRHER(TVI)DER2KZFED. TV I=T
&9,

@2 IF1—TDREDF — b 24y FEGMUBICH — 2 A
YFRENY REBE NV RETYIICEITET,

OF— b RA VFRAERZBEILAZET,

@2FEI5A RSERBUBICEY MM F— PR Y FREE
REHDRBA— XAV FEEELE T, @@L 2~3
N-m&LTLEE0)

OREMIBEOEEIL. QDRETHITNET,

A—tz1v7mt CHLIM Series

329

(]
==
o

=)
=
=

(]
==
=

=3IE=
S| =
[

(]
==
=

EH
B8 i

4



	丸形油圧シリンダ CHM Series
	型式表示方法
	仕様、付属品、オプション部品
	標準ストローク表、取付支持金具／部品品番、油圧作動油との適合性
	理論出力表、質量表
	構造図
	外形寸法図
	付属品、付属金具
	オートスイッチ取付



